



河南陆军预备役某团 周口晚报小记者培训基地揭牌

□晚报记者 张劲松

本报讯 “哇！”在近200名小记者及家长的惊呼声中，随着红色的幕布掀起，“中国人民解放军河南陆军预备役某团周口晚报小记者培训基地”的字样映入人们的眼帘。3日上午，周口日报社14楼会议室里掌声雷动，在周口晚报总编辑顾玉杰和中国人民解放军河南陆军预备役某团团长崔红军的共同启动下，河南陆军预备役某团周口晚报小记者

培训基地在此揭牌。揭牌仪式上，崔红军给小记者们讲了培训基地建立的意义。他说，基地的建立将便于向小记者们传授国防知识，让小记者们体验军事训练，通过开展生动活泼、丰富多彩的军事活动，激励和熏陶小记者，帮助小记者树立爱党、爱国、爱军的思想情感，最终达到培养小记者积极主动、吃苦耐劳的习惯，使小记者成为一支身心健康、作风顽强、敢说敢行、能打硬仗的高素质接班人。

随后，预备役某团营长季东昌给小记者们讲解了爱国主义和国防教育知识，和小记者们一起回顾了中国人民解放军的诞生和发展历程，让小记者们对人民解放军的发展、编制，现役部队各兵种、兵力情况以及预备役部队的情况有了一定的了解。季东昌还向小记者们讲了河南陆军预备役某团的组建及参加战斗和建功立业的情况。

仪式上，周口晚报总编辑顾玉杰勉励小记者们要认真了解我国、

我省、我市国防建设的现状，弘扬爱国主义精神，充分利用这一教育实践基地，学到更多的国防知识。同时，他还勉励小记者们用自己手中的笔和相机捕捉更多的国防建设亮点，写出更多更好的新闻和作文，做一个快乐生活的忠实记录者。

“通过今天的活动，我更加崇敬人民解放军战士了，长大后，我也要当一名光荣的人民解放军。”仪式结束时，小记者赵晨豪郑重其事地对记者说。

喜迎记者节

本报近200名小记者报业大厦采风

□晚报记者 张劲松/文 金月全/图

本报讯 “哈哈，我终于知道报纸是怎样来的了。”小记者孙晓宇得意地叫道。3日上午，本报近200名小记者及家长走进周口报业大厦，亲眼目睹了报纸的采编及印刷流程。当天的活动，小记者们收获更多新闻业务知识的同时，也增进了小记者和本报记者编辑的沟通和交流。

“叔叔，您参加新闻工作多长时间了呀？”“叔叔，您在采访工作中有没有碰到不配合采访的情况呀？”“阿姨，做编辑工作辛苦吗？”当日上午10时许，小记者在带队老师的带领下来到周口报业大厦11楼周口晚报采编大厅。在这里，小记者们好奇地和本报记者、编辑们亲切地交流起来。同时，他们也亲眼目睹了周口晚报记者和编辑们的工作场景，体验了记者和编辑们的辛苦和



乐趣。

之后，小记者们参观了《周口日报》报史馆。在这里，他们了解到了《周口日报》的发展历程。从最初的《周口时报》到《周口日报》再到《周口日报》，从一报立身到创办《周口晚报》、开办中华龙都网、建立党报阅读栏、开通《周口手机报》，实现了多平台宣传互动……小记者们从整个报史馆的文字、影像、实物资料等了解了《周口日报》20年的成长之路。

“哈哈，我终于知道报纸是怎样来的了。”在周口日报社印刷车间，小记者孙晓宇得意地叫道。在印刷车间，小记者们显得非常好奇，这里的一切对他们来说都是新鲜的。他们一边认真地听着技术人员的讲解，一边认真地看着、记着。在这里，他们了解到了报纸的整个印刷流程。

“今天的活动，让我了解了报纸的整个采编和印刷流程，也了解了周口日报社的发展情况以及记者、编辑的辛苦。”小记者李慧心兴奋地对记者说，将来她也要立志成为一名优秀的记者。

“自从参加小记者活动后，孩子的性格变得更加活泼了，也更加懂事了。”小记者马晨然的妈妈对记者说，为了参加活动，马晨然头一天晚上就开始做家庭作业，以便能赶出时间参加当天的小记者活动。

小记者热线



投稿邮箱:zkwbxjz@126.com
小记者 QQ 群:243851178
小记者家长 QQ 群:213230112
热线电话:13592220007
18736240557

■校园风景线

八一路二小召开 班主任工作 经验交流会

小记者:刘方
编号:7056
学校:周口八一路二小三(2)班

本报讯 为了充分调动班主任工作的积极性，提高管理水平，11月2日下午，周口八一路二小全体教师聚集在多媒体教室，由该校少先大队辅导员主持召开了班主任工作经验交流会。

会上，各位班主任分别介绍了自己管理班级的经验和体会。他们用亲身经历的事例、切实可行的方法，介绍了自己的日常班级管理工作，分享其中的艰辛与快乐……他们细心地关爱每一个学生，言传身教影响着学生，激励着学生奋发向上。

最后，李校长总结了本次交流会，对班主任的工作给予了充分肯定，并结合本校的实际情况，明确未来工作的要求，勉励大家树立先进的教育理念，提高班主任的班级管理水平。

(辅导老师:杨桂敏)



广告